
第28回　肝炎医療コーディネーター研修会（オンライン開催）

申込人数　３６名（出席 28名　　欠席 ８名）　　　演者・司会・コメンテーター　11名

回答　29名（演者等含む）　　回答率 74％

職業
医師 4

看護師 16

保健師 6

医師事務補助 5

薬剤師 2

理学療法士・臨床検査技師 2

MR 1

肝炎医療コーディネーターの割合
94% (36人中34人）

肝炎医療コーディネーター 34

それ以外 2

１．開始時間について
18：30でよい 23
18：00からが良い 5
19：00からがよい 1

２．開催時間45分について
ちょうどよい 26
やや短い 3
短い 0
やや長い 0
長い 0
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３．今回の研修会は役に立ちましたか、または役にたちそうですか 
まったくそう思わない 0

そう思わない 0

どちらとも言えない 1

そう思う 21

強くそう思う 7

４．次回参加したいですか
はい 29

いいえ 0

６．具体的にどのような点が役にたちそうですか

アルコール性肝炎の方や脂肪肝の方が増えているので、とても参考になる研修会でした

コロナ禍での院外の様子がきけた。アルコール障害患者さんの対応。

いろいろな職場での肝炎コーディネーターとしての役割が知ることができてよかった。

管理栄養士さんのお話しは分かりやすかったと思います

他の病院での取り組みが知れて勉強になりました

今後の肝炎シール活用について検討が必要が分かりました。

最新の情報などが得られる。

他施設の活動を共有し参考になった

他施設の現状把握

今後の肝炎陽性結果の学生への説明、受診奨励の意識づけになった。

どのように活動するかのヒントをもらえた点

保健師さんや他院の外来看護師さんの話を聞けるのがよかったです

他院の取り組みを参考にします。

先生方のご講演ももちろんですが、グループディスカッションが、大変勉強になりました。

他施設のお話、現状がきけたこと

先生方のご講演ももちろんですが、グループディスカッションが特に勉強になりました。
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７．次回参加したい理由を理由をお聞かせください

肝炎撲滅のためです

新しい情報や、様々な場面での取り組みについての情報を得ることができるから

顔出しができなかったので、事前準備をしっかりとしておこうと思いました

８．その他希望すること、意見など自由記述してください

肝疾患相談センターの皆さんご苦労様でした。

他施設活動内容を聞けるので励みになります。

問題点に対していろいろな意見が聞けるので

コロナで集まれないのでオンラインでも他の部署の方と意見交換ができて参考になるため。

研修会はよい学びになるが、G/Dの誘導やまとめは、検診センターや病院看護師さんなど、実際に肝炎コーディネーター
としての実経験が高い方にしていただけたら…と思う。

他のコーディネーターの活動状況を知ることができる

肝炎対策を前進させたい

最新の肝炎の情報が欲しいから

今後の活動に向け、イメージが出来ました。有難うございます。

大分県内の施設のお話、コーディネーターの活動がきけ参考になります。

今後の活動のイメージが出来ました。有難うございます。

お疲れ様でした。

次回は集まりましょう

本日は、参加させて頂き有難うございます。

ありがとうございました。

貴重な機会に参加させて頂き有難うございます。


